

ZAPISNIK

**sa 18. sjednice Županijske Skupštine
Virovitičko-podravske županije
održane dana 16. veljače 2021. godine**

ZAPISNIK

sa 18. sjednice Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije koja je održana 16. veljače 2021.godine.

Sjednica je održana u velikoj vijećnici Županijske skupštine u Virovitici s početkom u 10 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Danijela Fabric Fabijanac, Tihana Harmund, Manuela Mališ, Igor Fazekas, Sanja Kirin, Ivona Pankaz, Zoran Stošić, Zdravko Kovačević, Milan Krmpotić, Vesna Posavac, Matea Doner, Mateja Horvat, Tomo Filipović, Smilja Vujić, Marija Majer, Ksenija Petrincec, Željko Teri, Mato Bubaš, Renato Poldrugač, Mate Vukušić, Mile Bićanić, Ljiljana Borić, Josip Novogradec, Elvira Grabić, Marijan Čop i Nikola Dengoricija.

ODSUTNI VIJEĆNICI: Miran Janečić, Zdenko Blažičević, Marijan Brlek, Igor Češek, Zdravko Dijaković, Tomislav Bračun, Perica Medvedović, Martina Šega, Marijan Rengel, Igor Balaž i Marija Viljevac.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: Igor Andrović, Marijo Klement, Darko Žužak, Igor Pavković, Ivan Horvat, Ankica Garaj, Matina Bunić, Zorica Hegedušić, Melita Sirovica, Jasna Baranjec Keserica, Jasna Abramović, Bojan Mijok, Tatjana Arnold Sabo, Dalibor Per, Dinko Blažević, dr. Miroslav Venus, dr. Ivica Fotez, Emina Kovač, Bruno Perkec, Sanja Sudar, Helena Hegediš i Davor Nikolić.

Potom je prozivkom utvrđeno je da je današnjoj sjednici od ukupno 37 vijećnika nazočan 21 vijećnik.

Predsjednik je za današnju sjednicu predložio dnevni red iz poziva, te je napomenuo da je stigao prijedlog župana za dopunu dnevnog reda točkom 15. „Razmatranje prijedloga Odluke o odvodnji otpadnih voda na području aglomeracije Orahovica i Čačinci“. Budući da nije bilo drugih prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda uslijedilo je izjašnjavanje o dopuni, te je jednoglasno (sa 21 glasom za i bez glasova protiv) dopuna prihvaćena. Uslijedilo je izjašnjavanje o dnevnom redu u cjelini, te je jednoglasno (sa 21 glasom za i bez glasova protiv) usvojen sljedeći

d n e v n i r e d

AKTUALNI SAT

1. Ovjera zapisnika sa 17. sjednice Županijske skupštine,
2. Razmatranje Izvješća Mandatne komisije o podnesenom zahtjevu za nastavak obnašanja dužnosti vijećnika Županijske skupštine i prestanku obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije.
3. Razmatranje prijedloga Odluke o razrješenju predsjednika Županijske skupštine,
4. Izbor predsjednika Županijske skupštine,
5. Razmatranje prijedloga Statuta Virovitičko-podravske županije,
6. Razmatranje prijedloga Poslovnika Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije,
7. Razmatranje prijedloga Odluke o naknadama predsjednika, potpredsjednika i vijećnika Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije i njezinih radnih tijela

8. Razmatranje prijedloga Odluka o donošenju VII. izmjena i dopuna Prostornog plana Virovitičko-podravске županije,
9. Razmatranje prijedloga Zaključka o usvajanju Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska,
10. Razmatranje Godišnjeg izvještaja rada obrane od tuče za Virovitičko-podravске županiju u 2020.godini Državnog hidrometeorološkog zavoda,
11. Razmatranje Informacije o stanju komunalne infrastrukture na području Virovitičko-podravске županije za 2019. godinu,
12. Razmatranje prijedloga Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Virovitici,
13. Razmatranje prijedloga Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Virovitici,
14. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica :
 - a) o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora o nabavi medicinskog potrošnog materijala za dijalizu,
 - b) o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora o nabavi medicinskog potrošnog materijala za obavljanje zdravstvene djelatnosti
15. Razmatranje prijedloga Odluke o odvodnji otpadnih voda na području aglomeracije Orahovica i Čačinci.

Sjednicu su pratila i sredstva javnog informiranja.

Potom se prešlo na rad po usvojenom dnevnom redu.

AKTUALNI SAT

SANJA KIRIN – Klub vijećnika HDZ-a- pozdravila je nazočne i slušatelje, te istakla da ima 3 pitanja. Odlukom Vlade RH naša VŠMTI postala je Veleučilište u Virovitici! Čestitke županu i svima koji su bili uključeni u tu priču! Kakvi su planovi za budućnost i kakve će mogućnosti imati studenti na našem Veleučilištu? Drugo pitanje je za zamjenika župana M. Klementa. Godinu dana unazad puno se priča o brznoj cesti Virovitica-Bjelovar pa me zanima u kojoj je fazi aktivnost izgradnje? Zanima nas i kakvo je stanje sa bolesti COVID-19 na našoj županiji, te kakva je situacija sa cijepljenjem? Neke županije pokrenule su procijepljivanje, pa me zanima da li je pokrenula i naša županija? Koja je dostupnost cjepiva i koje vrste cjepiva? Da li radi PCR uređaj i koja je cijena za one koji nemaju uputnicu?

IGOR ANDROVIĆ – pozdravio je nazočne i slušatelje te zahvalio na pitanju. Na sjednici Vlade RH 11. veljače 2021.g. naša VŠMTI postala je Veleučilište u Virovitici, a to je cilj koji je bio zacrtan 2007.g. kada je pokrenuta Visoka škola za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici. Taj cilj napokon je ostvaren! Nekoliko preduvjeta se moralo napraviti, a to je pokretanje studijskih programa iz najmanje dva znanstvena područja (društvene i tehničke znanosti) i najmanje 3 znanstvena polja (ekonomija, računarstvo i elektrotehnika). Ti smjerovi su već bili u funkciji početkom prošle godine, no taj proces trajao je godinu dana od podnošenja zahtjeva. Veleučilište nudi niz mogućnosti, pa i otvaranje nekih novih smjerova koji će biti potrebni na tržištu rada. To je najljepša potvrda rada VŠMTI do sada kao sinergije zaposlenika, profesora sa studentima, ali i sinergije VŠMTI sa županijom, Gradom Virovitica, te svim općinama i gradovima na području VPŽ, našim saborskim zastupnicima i resornim ministarstvom. To je „Virovitički model“ gdje sve općine i gradovi sufinanciraju rad VŠ! VŠMTI je iznjedrila 6 svojih doktora znanosti koji su danas profesori

na VŠMTI! Pokretanjem škole cilj je bio omogućiti studiranje studentima sa područja naše županije koji nisu u mogućnosti studirati u velikim gradovima i omogućiti im studij na našoj županiji, u Virovitici. Priču smo proširili i Fakultetom dentalne medicine u Orahovici, a pokrenuli smo i studij drvne tehnologije u Virovitici što također sufinanciraju VPŽ i Grad Virovitica. Sredstvima EU izgradili smo Studentski dom sa 108 ležajeva, a sredstvima VPŽ izgradili smo studentski restoran pa naši studenti imaju uvjete i mogućnosti kao i u većim gradovima. Čestitam još jednom svim djelatnicima VŠ, ali i svima koji su doprinijeli da danas u Virovitici imamo Veleučilište!

MARIJO KLEMENT – pozdravio je nazočne i slušatelje. Jedan od najznačajnijih projekata za razvoj VPŽ zasigurno je izgradnja brze ceste DC 12 (Vrbovec 2-Bjelovar-Virovitica-T. Polje). Projekt se realizira zacrtanom dinamikom. Do sada je izrađena Studija izvodivosti financirana sredstvima EU, Studija utjecaja na okoliš, te je izdano Rješenje o njenoj prihvatljivosti. Ugovorena je projektna dokumentacija za cijelu trasu vrijedna 33,6 mln kn sa ishođenjem svih lokacijskih i građevinskih dozvola. Procijenjena vrijednost cijele trase je 1.750.000.000,00 kn. Trasa će sadržavati 11 mostova, 9 vijadukata i 14 nadvožnjaka. Trasa je podijeljena u više etapa, a one u više poddionica. Sada se izvode radovi na dionici Vrbovec 2-Bjelovar u vrijednosti 138 mln kn dužine 5140 m (Farkaševac-Breza kod Bjelovara). Ugovoreni rok završetka Radovi su počeli 1. lipnja prošle godine, a planirani rok završetka je 24 mjeseca od dana uvođenja u posao. Pokrenuto je više javnih nabava na dionici Vrbovec 2 – Bjelovar, tj od poddionice Breza do Bjelovara ukupno 11,8 kilometara, procijenjena vrijednost radova je oko 362 mil kuna, rok planiranog završetka je 30 mjeseci, a početak radova se očekuje sredinom ove godine. Realizacija ovog značajnog projekta za našu županiju odvija se u dva smjera. Zahvalio bih našim saborskim zastupnicima, županu, gradonačelniku te svim našim ljudima u Zagrebu na pomoći kako bi projekt krenuo od Grada Virovitice. Ponude u vrijednosti cca 78 mln kn + PDV su otvorene za čvor Virovitica, te u vrijednosti 183 mln kn spoj Virovitice sa čvorom Šp. Bukovica. Dakle radi se i od Virovitice prema Bjelovaru jer time znamo da će se projekt realizirati! Sva dokumentacija je prošla kontrole i sve je spremno za financiranje iz fonda EU, a na nama je da izlobiramo da ta cesta uđe u novi program.

DR. MIROSLAV VENUS – pozdravio je nazočne i zahvalio na pitanju za koje vjeruje da zanima sve stanovnike naše županije. To traje već više od godinu dana jer smo 1. veljače obilježili godinu dana od konstituiranja Stožera CZ VPŽ koji je bori sa pandemijom. Krajem prošle godine dočekali smo tzv. „Svjetlo na kraju tunela“, a to je cjepivo! U razdoblju od 7 tjedana (od 27.12.2020.g.) smo obilježili Europski tjedan cijepljenja, te smo promotivno izvršili cijepljenje. I ja sam se, kao ravnatelj ZZJZ, liječnik epidemiolog i predsjednik Hrvatskog epidemiološkog društva, javno cijepio, jer sam smatrao da je to moja obveza i dužnost, te kako bih potaknuo i druge na cijepljenje i pokazao da je cjepivo sigurno i učinkovito. U to vrijeme nije bio prevelik interes za cijepljenje, mada smo bili među prve tri županije po odazivu na cijepljenje. Zaključno sa prošlim petkom na VPŽ smo ukupno cijepili 1252 osobe (dopustite odstupanje 1-2 osobe zbog statistike i evidentiranja). Do prošlog tjedna imali smo jedino Pfizer cjepivo, pa je došlo do poznatog smanjenja isporuke ugovorenih doza cjepiva. Ostala cjepiva nisu dolazila na područje VPŽ između ostalog i zbog potresa. Potom su nam počela dolaziti cjepiva Astra Zenece i Moderne, no to još uvijek nisu velike količine. O famoznom „cijepljenju preko reda“ i uzrečice „da se ne baci“ odgovorno tvrdim i smatram da je grijeh u ovoj situaciji kada cjepiva nema dovoljno, bilo koju dozu baciti! Do 18.01. u prva 3 tjedna cijepljenja, Pfizer je nominalno deklarirao u jednoj bočici 5 doza, a mi smo na svoju ruku (dok nije i službeno deklarirano 6 doza) koristili svih 6 doza! To znači da smo umjesto 800 stanovnika VPŽ, s obzirom na broj isporučenih bočica, procijepili 150 žitelja više! Prošli petak dobili smo i druga cjepiva (Astra Zenece i Moderne), ukupno 500 doza, a

danas je došlo novih 400 doza Pfizera. Dobio sam dojavu i da nam stiže novih 400 doza Astra Zenece. Na Stožeru je dogovoreno da još ovaj tjedan cjepivo Pfizer zbog tehnologije čuvanja ne distribuiramo u ordinacije obiteljske medicine, već da mi cijepimo u ZZJZ. Ostala cjepiva ćemo distribuirati u ordinacije obiteljske medicine, obzirom da su bočice sa više doza koje se mogu potrošiti u roku 30 dana. Kolegama javno želim zahvaliti na suradnji i oni će po prioritetima moći cijepiti svoje osiguranike. Dobijemo li veći broj doza cjepiva, apelirat ćemo prema Stožeru da se odrede punktovi za cijepljenje kojih smo predvidjeli 5 na području Pitomače, Virovitice, Slatine, Orahovice i Voćina, kako bismo bili što bliže žiteljima naše županije zainteresiranim za cijepljenje. HZJZ je ovaj vikend objavio faze cijepljenja. Prvu fazu cijepljenja smo završili sa 95-99% obuhvatom. To su osobe starije životne dobi, kroničari, uz napomenu da nemamo registar kroničnih pacijenata. Tu je i popis koji smo dobili od Ministarstva zdravstva gdje u I kategoriju ubrajaju i osobe koje trebaju pomoć i njegu, HRVI, osobe sa invaliditetom, osobe sa asistentom u nastavi itd...Epidemiološka situacija je sada nemjerljivo bolja u odnosu na prosinac i udio pozitivnih u odnosu na broj testiranih je 6%. Prema stavu WHO, kada je udio pozitivnih u odnosu na ukupan broj testiranih do 5%, epidemija je pod kontrolom. Od 28.09.-04.10. imali smo 7%. U daljnjim mjesecima to je bilo čak do 46% što znači da je svaki drugi testirani bio pozitivan. Situacija je sada nemjerljivo bolja zahvaljujući mjerama i svima koji su ih se pridržavali. Pojavio se mutirani soj (tzv. engleski), a postoji još i južnoafrički. Među prvih 11 pacijenata kod kojih je detektiran, 1 je bio s područja naše županije (američki državljanin), no testiran je u Zagrebu. Kada smo dobili rezultat o tome sve smo proveli po protokolu, te je sve prošlo dobro uz sve mjere. Da nije tako došlo bi do širenja zaraze. U veljači je PCR uređaj počeo s radom i uveliko nam olakšava situaciju. Radimo analizu koliko možemo dnevno, a sve što ne možemo vozimo u Zagreb u Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. A. Štampar“ s kojim imamo potpisan ugovor o funkcionalnoj integraciji na djelatnosti za mikrobiologiju. Do aktiviranja PCR aparata svaki dan smo vozili uzorke u Zagreb, a sada 2-3 puta tjedno s naznakom da će to biti i rjeđe kada se uhodamo. Na UV donijeli smo Odluku o testiranju privatno (bez uputnice HZZO) i cijena je 698,00 kn. Uveli smo i mogućnost testa na engleskom jeziku, no uz doplatu od 100,00 kn.

ŽELJKO TERI – Klub vijećnika HSLS-HSP AS-HSP-KDSSB – pozdravio je nazočne i medije i dodao da ima tri pitanja. U 2020.g. bilo je više projekata obnove Domova zdravlja. Županija i DZ uložili su znatna sredstva za dovršenje projekata pa me zanima koliko je financijskih sredstava uloženo i u kojoj su projekti fazi? Župan je već govorio o Master planu, no koje su se radnje trebale poduzeti da bi se ta dokumentacija usvojila? I sam sam iz općine Gradina, pa me zanima u kakvom je stanju sistem navodnjavanja (pravac N. Gradac-Detkovac), odnosno možete li nam nešto više reći o sustavu navodnjavanja?

DR. IVICA FOTEZ – pozdravio je nazočne i istakao da su svi nominirani projekti zahvaljujući VIDRI u 2020.g. završeni! Ukupna vrijednost je 7,5 mln kn. Županija kao nositelj dva projekta uložila je 5,5 mln kn, a Dom zdravlja 2 mln kn. Ambulanta opće medicine u Virovitici (vanjska stolarija) vrijednosti cca 1,4 mln kn, vanjski omotač i krovnište Paviljona IV Slatina cca 4,1 mln kn, Ambulanta Bušetina 800.000,00 kn. Ostalo je još nekoliko ambulanti koje zbog stambenog dijela koji su u sastavu istih, država na žalost ne priznaje i ne želi sufinancirati. Stoga smo na inicijativu župana pokrenuli razgovore sa lokalnom upravom i samoupravom i dogovorili iz vlastitih sredstava uređenje i energetske učinkovitost ambulante u Čačincima (novi kanalizacijski sustav i vanjski omotač), u Miklešu izmjenu krovništa, u Orahovici izmjenu kotlovnice i u Šp. Bukovici izmjena krovništa i vanjske stolarije. Još jednom bih se zahvalio VIDRI bez koje to nikako ne bismo mogli napraviti i županiji. Kao primarna zaštita naši liječnici su prvi krenuli u obranu od Covid-a. Bili smo u neznanju i ogromnom strahu, imali smo prve pozitivne osobe, prve simptome.... Liječnici

opće medicine su sudjelovali u Covid ambulanti, a isto tako i svi ostali. Krenulo se i sa cijepljenjem. Zahvalio bih svim liječnicima naše županije jer smo napravili dobru priču. Procjepljivanje će ovisiti o distribuciji cjepiva.

BOJAN MIJOK – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da je županija nositelj projekta prometnog Master plana sa partnerima (5 slavonskih županija). Vlada RH je 2014.g. donijela Odluku održivih strategija prometnog razvoja RH za razdoblje od 2014. do 2030.g. u kojoj je RH podijeljena na 6 funkcionalnih regija. Danas raspravljamo o Master planu koji se odnosi na regiju Istočna Hrvatska koja obuhvaća našu županiju (nositelj projekta), te 4 ostale slavonske županije. Prometni Master plan je središnji dokument koji predstavlja strateški temelj za sve buduće prometne projekte. Tijekom 2020.g. proveden je postupak strateške procjene utjecaja na okoliš, održane su dvije sjednice Povjerenstva te Javna rasprava u trajanju od 30 dana. Javnost i sva upravna tijela koja su bila zainteresirana dostavili su nam svoja mišljenja i prijedloge koje smo prosljedili našem izrađivaču prometnog Master plana kako bi to uvrstio u materijal. Ministarstvo je dostavilo mišljenje da je postupak proveden sukladno zakonu čime su se stekli svi uvjeti za donošenje ovog projekta. Sve županije moraju donijeti na Skupštine ovakve Odluke. Odmah bi se nadovezao i na pitanje oko navodnjavanja. Zadnjih godina dosta smo govorili o sustavu navodnjavanja i naša županija radnje vezane uz to provodi već nekih 13 godina. Do sada smo povukli oko 150 mln kn na što smo izrazito ponosni. Sa iskoristivošću sustava navodnjavanja i brojem korisnika nismo zadovoljni, no sve više poljoprivrednika podiže svoju svijest u vezi navodnjavanja i sve se više interesiraju o tome. Bilo je pitanje i o sustavu navodnjavanja N- Gradac-Detkovic. Prijavili smo taj sustav navodnjavanja, a 2017.g. dobili Odluku o financiranju u vrijednosti 43 mln kn. potom je potpisan ugovor o izvođenju radova 2018.g. Ove godine očekujemo u svibnju uporabnu dozvolu. Sustav se prostire na 750 ha. Do sada imamo 2 sustava u funkciji (Kapinci-Vaška 1260 ha i Đolta 200 ha). Kroz narednih 5-10 godina planiramo podići tu površinu na oko 8-9000 ha. Sada smo na oko 2000 ha pod navodnjavanjem. Radimo dalje na dokumentaciji za naredne projekte, a imamo u planu pokriti i Orahovicu, Čačince i Crnac. Sa pokrivenošću 8-9000 ha riješili bi sve ciljeve koje smo si zadali!

MATE VUKUŠIĆ – pozdravio je nazočne i slušatelje. Pohvalio bih dr. Venusa zbog svega što je iznio i učinio u našem mandatu. Sve što je iznosio bilo je utemeljeno na činjenicama. U protekle 4 godine kako je župan Andrović preuzeo vodstvo županije sa svojim timom, 2017.g. ušli smo u kružni tok tri broja: 19, 20 i 21. Na ljestvici vrijednosti u RH od 21 županije, mi smo uporno devetnaesti, dvadeseti ili dvadesetprvi. Unatoč silnim ulaganjima! Da li župan sa svojom ekipom taj posao ne radi dobro ili ne zna kanalizirati sredstva kamo treba?! Ili se ne zna iskoristiti sredstva? Po svim mjerilima u RH smo na spomenuta tri mjesta. Županov odgovor često je bio „Ide na bolje“ ili „Bit će bolje“. Činjenica je da trenutno nema zainteresiranih za priključak na sustav navodnjavanja N. Gradac-Detkovic.

MILAN KRMPOTIĆ – upozorio bih da postavite pitanje.

MATE VUKUŠIĆ – unazad pola godine oko bivše Tvornice šećera u Virovitici često su nas i kooperante župan, gradonačelnik i saborski zastupnik Josip Đakić uvjeravali i govorili da će sve biti u redu. Kooperanti su ostali bez šećerane i bez alternative. Nadam se da u vremenu koje je pred nama neće županija krenuti stopama šećerane. Najmodernija postrojenja na ovom prostoru ostat će kao muzejski primjerci!

IGOR ANDROVIĆ – mada nije bilo konkretnog pitanja, iznesene su neke činjenice na koje ću se osvrnuti. Prije svega čestitao bih g. Vukušiću rođendan. Volio bih da ste bili malo konkretniji po pitanju podataka u poljoprivredi. Po kojim podacima smo mi na 19.-21. mjestu

od 2017.g.? Očito je da niste pročitali statističke podatke i govorite paušalno, dva mjeseca prije izbora ste se probudili i vodite kampanju! Zadnji podatak za BDP imamo za 2017.g.! Ako vi imate svježiji podatak, volio bih ga čuti! Sada je 2021.g. i cijeli mandat nemamo podatke o BDP-u! Prema podacima koje imamo BDP je u županiji rastao za 7% (2017.g. u odnosu na 2015.g.). BDP po stanovniku u Virovitičko-podravskoj županiji, za isto razdoblje, rastao je 11,9%. Ukupni prihodi u VPŽ (imamo podatke iz 2019.g.) za razdoblje od 2015.-2019.g. rasli su za 41,5%. Broj poduzetnika u VPŽ u odnosu 2019. i 2015.g. narastao je za 266 tj. za 30,2%. Imamo 47% manje nezaposlenih u istom razdoblju, te imamo 21096 zaposlenih tj. 9,2% više u odnosu na 2015.g. U svemu je prisutan rast u odnosu na prethodni period! Zato bih volio da mi konkretno kažete, koji su to podaci u ovom mandatu, koji su išli nizbrdo? Pitanje šećerane je vrlo aktualni proteklih dana. Problemi su malo većeg opsega da bi se rješavali na razini grada ili županije. Vlasnici su godinama govorili dok bude šećerne repe, bit će i industrije šećera! Međutim, toga je bilo dok je trajao kvotni režim koji je štiti industriju šećera. On je nažalost 2017.g. ukinut i došlo je do hiperprodukcije šećera na svjetskoj razini, pa je u RH došlo do pada površina pod šećernom repom i otkupnih cijena. potpore su bile više nego izdašne, a to znaju svi koji su repu sadili, čak najveće u EU. No ni te potpore nisu pomogle da se poveća proizvodnja šećera. U 2019.g. tri šećerane su se objedinile, a bilo je zasijano 12000 ha šećernom repom. Danas smo ostali na 10500 ha, a to je dovoljno samo za proizvodnju u jednoj šećerani. Problem je mala količina šećerne repe i tako je prije nekoliko dana i službeno objavljeno da se naša šećerana gasi, a isto i šećerana u Osijeku. Sve to nije vijest od jučer, nego od prije godinu dana kada nam je predsjednik uprave iznio svu problematiku, koja nije regionalna. Obećali su nastavak proizvodnje rafiniranog šećera, ali zbog visokih EU carina to nije ispunjeno. Drugi problem je što se nisu mogli nositi sa niskom cijenom uvoznog šećera. Cijena kilograma šećera u trgovačkim centrima bila je jeftinija od proizvodne cijene šećera u RH! Treći problem je to što je na razini EU industrije provedeno restrukturiranje industrija šećera i tu je potrošeno 5,5 mlrd € iz Fonda koji je ugašen 2013.g., pa naše šećerane to nisu mogle koristiti. Mislim da naša industrija šećera ima budućnost, ali ona je u proizvođačima šećerne repe! Tu ne vidim odgovornost niti grada, niti županije, niti HDZ-a, niti SDP-a! Tko se imalo razumije u tržišnu ekonomiju vidjet će da je to tako! Slično je i u Mađarskoj, no mi na to ne možemo utjecati.

MATE VUKUŠIĆ – hvala na odgovoru. Točno je tako kako ste iznijeli o tržištu šećera i smanjenoj proizvodnji šećerne repe. No bez obzira na te podatke, možda će sirovinski sektor biti dostatan za šećeranu u Županji, no kako stvari sada stoje, očito je da nama neće biti potrebna niti jedna šećerana! U vezi podataka koje sam iznio vrlo dobro znate gdje se to može pronaći. Na stranicama HGK – županijske komore!

NIKOLA DENGORICIJA – Klub vijećnika MOST-HSU-HSPD – pozdravio je nazočne i ravnatelja bolnice upitao kada će krenuti sa plaćanjem nagomilane prekovremene satnice medicinskih sestara i prekinuti dugogodišnju praksu rada odjela sa smanjenim brojem medicinskih sestara? Izvlačimo se sa onima koje još rade, imaju prekovremenu satnicu i odrađuju poslove, te omogućuju funkcionalnost bolnice! Čudi me odugovlačenje uprave i neplaćanje nagomilane satnice djelatnicima koji stoje na prvoj crti obrane bolničkog sustava! Pogotovo u ovim kriznim vremenima! Napominjem da ne bi bilo dobro dovesti se u situaciju grupnih tužbi jer bi te cifre znatno premašile iznos koji ljudima treba platiti za odrađeni posao! Preopterećenost sestara je neupitna, a bolovanja sestara jasno govore o toj preopterećenosti. Spremačica nema dovoljno, a sestre zbog toga rade i poslove van opisa svog radnog mjesta. Zakon o radu ne poznaje prebijanje satnice i zato HSPD predlaže isplatu navedenog duga. Drugo pitanje je za dr. Venusa. Upravno vijeće ZZJZ odlučilo je da cijena PCR testiranja iznosi 698,00 kn za one koji to trebaju iz privatnih razloga. Rečeno je da se vodilo računa o tome da se ne radi sa gubitkom, te da cijena bude realna i slična cijeni

testiranja u drugim županijama. U Bjelovarsko-bilogorskoj županiji cijena je 407,16 kn što je dosta manje nego kod nas! Molim da nam kažete može li cijena testiranja kod nas biti sličnija bjelovarskoj? Dr. Venusa bih molio da kao stručnjak kaže treba li slušati struku ili politiku po pitanju cjepiva Astrazenece za osobe iznad 65 godina!? Čuli smo informacije sa drugih županija da bi to cjepivo trebalo primijeniti prvenstveno na radno aktivno stanovništvo do 65 godina starosti.

DINKO BLAŽEVIĆ – pozdravio je nazočne i istakao da je pandemija još uvijek tu, bez obzira na brojeve koji su dobri! Unazad dva mjeseca situacija nije bila tako dobra. Unazad mjesec dana u OB Virovitica smo broj hospitaliziranih pozitivnih pacijenata 65, a danas 15. Gotovo trećina pacijenata je bila pozitivna što je zahtijevalo određene organizacijske pomake. Cijelo vrijeme pandemije postepeno smo otvarali nova gradilišta (5)! S obzirom na opadanje broja hospitaliziranih pozitivnih pacijenata, od 1. veljače smo jedan covid odjel (u novoj kuhinji) zatvorili, a jučer smo i odjel pulmologije vratili u funkciju za zbrinjavanje pulmoloških pacijenata. Radne odnose smo morali reorganizirati. U ovih mjesec dana u određenom momentu smo imali u sustavu cca 20% djelatnika koji su sudjelovali u pružanju zdravstvene zaštite (što u izolacijama, što u samoizolacijama). Ministarstvo je omogućilo određeni broj zapošljavanja medicinskih sestara na određeno vrijeme bez natječaja. To smo i koristili, međutim sve je to tražilo određenu reorganizaciju. U takvoj situaciji ne može se voditi briga o prekovremenim satima. Značajniji broj prekovremenih sati koji spominjete, pojavio se unazad 3 mjeseca. Usporedbom broja prekovremenih sati i troška plaće u prosincu 2020. sa siječnjom 2021.g. sa 10% tzv. covid dodatka kao nagradu na osnovu plaće svim djelatnicima koji su sudjelovali u zbrinjavanju covid pozitivnih pacijenata, uključujući povećanje osnovice plaće, sav značajniji broj prekovremenih sati medicinskih sestara i tehničara, bit će isplaćen. Vodim pregovore sa predsjednikom sindikata i dogovorio sam dinamiku isplate. Prva tranša bila je planirana za ovaj mjesec, no obzirom na već navedeni trošak plaće, covid dodatka i prekovremenih sati, to jednostavno do današnjeg dana nije isplaćeno. Svi prekovremeni sati za liječnike, medicinske sestre i tehničare za siječanj 2021.g. isplaćeni su! Vi govorite o akumuliranim satima zbog reorganizacije tijekom pandemije, a odnose se na 11. i 12. mjesec 2020.g. Siječanj je ekvivalent prosincu i radi se o oko 2000 prekovremenih sati. Ako računamo povećanje osnovice plaće, trošak plaće za OB Virovitica u siječnju 2021.g. je bio 10,3 mln kn (9,5 mln kn je bio u 12/20.g.). To povećanje rezultat je pregovora i dogovora sa sindikatom, no nije ispoštovano jer je limit bolnice bio sa 9,2 mln kn podignut na 9,88 mln kn! To nije dovoljno niti za plaće! Razlika koja je kompenzirana iz nekih drugih izvora prihoda je puno veća u odnosu na prošlu godinu. Vaša zabrinutost za isplatu prekovremenih sati medicinskim sestrama i tehničarima, stoga nije toliko opravdana, jer je dogovor sindikata i uprave bolnice postignut. Jedino je pitanje mogućnosti kako će taj dogovor biti ispoštovan i u kojem roku.

DR. MIROSLAV VENUS – žao mi je što se u ovoj situaciji ljudima mora naplaćivati usluga testiranja. Ravnatelj sam zdravstvene ustanove čije funkcioniranje o tome ovisi, pa smo se stoga na UV vodili situacijom kako je drugdje. Vodili smo se primjerom Koprivničko-križevačke županije. Mislim da nemate dobru informaciju, jer koliko mi je poznato, Bjelovarsko-bilogorska županije ne radi PCR test. Postoje tri razlike u testovima. Jedan je PCR (uzimanje uzoraka iz nosa), a sam aparat je koštao oko 800.000,00 kn. Drugi je tzv. brzi antigenski test koji je najjednostavniji i najbliži laicima i treće je serološko testiranje (iz uzorka krvi) da se vidi da li ste u povijesti bili u kontaktu s virusom, te da li su se stvorila antitijela. Slično nastojimo postići cijepljenjem sa dvije doze cjepiva. Pratit ćemo situaciju i u koliko dođe do smanjenja cijene reagensa i svega ostalog potrebnog za testiranje, adekvatno ćemo reagirati i smanjiti cijenu. Možda će to biti i bespotrebno smirivanjem situacije. PCR uređaj je smišljeno kupljen jer će omogućavati i HPV test. Dodao bih još da svakako slušate

struku. Cjepivo Astrazenece je za sve jednako učinkovito. Male prijepore oko navodne manje učinkovitosti kod starijih osoba, uvjetovani su samo njihovim poštenjem jer su priznali da prilikom provođenja kliničkih studija nisu imali dovoljnu kritičnu masu osoba starijih od 65 godina. Imali su i više metoda cijepljenja, pa je konkurencija zbrojila učinkovitost svih metoda i rekla da je to 70%. Kod Pfizera je to 94,5%.

NIKOLA DENGORICIJA – hvala na odgovoru jer vaše mišljenje uvažavamo kao stručno. Jučer sam se čuo sa bjelovarskom Covid ambulantom, te su mi rekli cijenu testa koji je potreban za prelazak granice, a većinom ga koriste poslovni ljudi. Što se tiče OB Virovitica i problema koji su nastali, na žalost generiraju se više godina, a ne samo zadnja 3 mjeseca. Rad za blagdane, vikend mijenja se za slobodne dane što nije kvalitetna kompenzacija! Pitanje je koje informacije dolaze do vas i što vam sindikat govori. Ja samo prenosim apel sestara da na ovaj način ugrožavamo ugled institucije. Ne bi trebalo ovo malo sestara što imamo tjerati u emigraciju.

DINKO BLAŽEVIĆ – i na prošloj sjednici sam zahvalio svim medicinskim djelatnicima koji podnose najveći teret u ovoj pandemiji. Odgovorio sam na pitanje, no morate znati da mi u zdravstvu osim problema medicinskih sestara i tehničara imamo i problem pravomoćnih presuda (i onih koje su još u postupku) za prekovremene sate liječnicima, te krivo obračunatih 6% osnovice plaće svim javnim djelatnicima od siječnja 2015. do siječnja 2017.g. To su veliki iznosi uvećani za troškove postupka i kamate, cca 9 mln kn plus troškovi postupaka uz drugu varijantu za 6% razlike iznosi oko 11 mln kn! To je jako veliki teret i financijski rizik ne samo naše bolnice, nego svih zdravstvenih ustanova u RH. To je tema o kojoj će se u buduću još puno razgovarati!

JOSIP NOVOGRADEC – Klub vijećnika HSS-a – pozdravio je nazočne i u ime Kluba vijećnika HSS-a čestitao dr. Venusu i ekipi na odlično odrađenom poslu! Čuvajte nas tako i dalje. Nastavit ću sa gospodarskim temama, a ako nema vremena, župan mi može odgovoriti i u pisanom obliku. Šećerana je privatna i opstat će toliko dugo koliko vlasnik bude zarađivao na tržištu. Naša županijska, gradska, pa i državna logistika je samo u potporama. Seljaci će repu saditi samo ako im se isplati. Nama koji se bavimo politikom preporučio bih da se „ne palimo“ da ćemo to riješiti jer je to jako opasna tema. Držimo se onoga gdje mi možemo odlučivati, a privatni biznis pustimo. Koliko je u drugom valu poduzetnika i obrtnika koristilo mjere Vlade RH putem Zavoda za zapošljavanje? Koliki je iznos, te koliko je mjera i potpora županija dala istima?

IGOR ANDROVIĆ – u vezi šećerane moram reći da nikada niti jednom riječju nisam rekao da će sve to biti u redu! To znamo već godinu dana i samo smo prenijeli ono što smo čuli od privatnog vlasnika, a to je da će se nastaviti proizvodnja šećera. Mi se tu ne smijemo petljati, niti pitati privatnike kako posluju. Da smo nudili pomoć – jesmo! Podatke o potporama poduzetnicima na žalost nemam. Imam samo podatak iz kraja 11. mjeseca od Zavoda za zapošljavanje prema kojem je na području VPŽ pogođenima koronom isplaćeno 72.624.000,00 kn. Više od 18 mln kn podijeljeno je na području grada. O potporama od strane županije više može reći pročelnik.

BOJAN MIJOK – Virovitičko-podravka županija je prošle godine provodila 7 mjera, no nemam puno vremena za detalje. Zaprimili smo 370 zahtjeva od kojih je uvjete ispunjavalo 215 za 1.800,00 kn. Sve zajmove koje je provodio HAMAG BICRO sufinancirali smo kamatnu stopu (za 19 od 21 podnesenog zahtjeva). Korištenje poslovnog prostora u Oslobodili smo plaćanja najma korisnike Poduzetničkog inkubatora za vrijeme lockdowna. Početnicima poduzetnicima (8) pokrивamo kompletnu kamatnu stopu od 2%. Svake godine dajemo potpore tradicijskim obrtima - prošle godine potpore je dobilo njih 18. Kontinuirano

provodimo program preventive i prošle godine je 136 korisnika dobilo potpore u poljoprivredi. Subvencioniramo i kamate za proljetnu i jesensku sjetvu. Do ove godine radili smo samo sa Zagrebačkom bankom, a sada radimo sa 5 poslovnih banaka koje su iskazale interes za suradnju. Možemo reći da smo u 2020.g. direktno financijski pomogli 520 korisnika sa preko 3,2 mln kn. I ove godine pripremamo razne mjere. Nastavljamo sa sufinanciranjem kamate na covid zajmove, korištenje poslovnih prostora u našoj mreži inkubatora, sufinanciranjem kamate na HBOR kredite, dajemo i dalje potpore tradicijskim obrtima, a ove godine uvodimo i potpore za razvoj malog i srednjeg poduzetništva (prerađivačke djelatnosti), potpore poljoprivredi idu i dalje, kao i potpore proljetnoj i jesenskoj sjetvi. Sukladno raspoloživim sredstvima nastojimo pomoći.

Nakon Aktualnog sata, zbog pandemije se odmah prešlo na raspravu po dnevnom redu.

Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice Županijske skupštine

Zapisnik sa 17. sjednice objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo primjedbi na zapisnik, uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno (sa 26 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Ovjerava se zapisnik sa 17. sjednice Županijske skupštine.

Ad.2.) Razmatranje o podnesenom zahtjevu za nastavak obnašanja dužnosti vijećnika Županijske skupštine i prestanku obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije

Izvješće Mandatne komisije objavljeno je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za pravne poslove i lokalnu samoupravu, a predlagač Mandatna komisija.

O istom je otvorena rasprava.

Kako se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje o Izvješću, te je sa 21 glasom za, bez glasova protiv i sa 5 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće Mandatne komisije Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije o podnesenom zahtjevu Igora Fazekaša za nastavak obnašanja dužnosti vijećnika Županijske skupštine i prestanku obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika Daria Vraneka.

Potpredsjednik je potom pročitao prisegu, a novoizabrani vijećnik Igor Fazekaš riječju „prisežem“ i vlastoručnim potpisom pred vijećnicima Županijske skupštine položio prisegu.

Ad.3.) Razmatranje Prijedloga Odluke o razrješenju predsjednika Županijske skupštine

Prijedlog Odluke objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za pravne poslove i lokalnu samoupravu, a predlagač Odbor za izbor i imenovanja.

O istom je otvorena rasprava.

MATE VUKUŠIĆ – nadam se da je sa kolegom Janečićem sve u redu obzirom da je dao ostavku na mjesto predsjednika Županijske skupštine i to na zadnjoj ili predzadnjoj sjednici u ovom sazivu?! Isto tako i sa kolegom Vranekom, jer aktivacija mandata mjesec – dva prije isteka saziva je čudna. Ili nas čeka nešto naročito bitno? Zanima me razlog i da li je sve u redu sa spomenutim kolegama?

SANJA KIRIN – kolega Janečić zatražio je da ga se razriješi dužnosti predsjednika Županijske skupštine iz osobnih razloga. Ovim putem mu se želim zahvaliti na dosadašnjem radu, vođenju skupštine i jako dobroj suradnji sa nama vijećnicima. On i dalje ostaje naš vijećnik. Također želim zahvaliti kolegi Vraneku koji je gotovo cijeli mandat obnašao dužnost vijećnika, te zapravo bio zamjena vijećniku Igoru Fazekašu koji zbog nespojivosti mandata do sada to nije mogao aktivirati. Drago mi je i da je g. Fazekaš aktivirao svoj mandat!

Usljedilo je izjašnjavanje o prijedlogu Odluke te je sa 19 glasova za, bez glasova protiv i 7 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

MIRAN JANEČIĆ razrješuje se dužnosti predsjednika Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije, na osobni zahtjev.

Ad.4.) Izbor predsjednika Županijske skupštine

SANJA KIRIN – temeljem prijedloga vijećnika HDZ-a, HSP AS-a, HSLŠ-a i HDSSB-a nastavno na činjenicu razrješenja predsjednika Županijske skupštine, predlažemo za novog predsjednika Županijske skupštine g. Igora Fazekaša. Skupili smo potpise većine vijećnika (prijedlog predaje potpredsjedniku Skupštine, op.a.).

MILAN KRMPOTIĆ – ovdje je prijedlog da se za predsjednika Županijske skupštine izabere g. Igor Fazekaš. Predsjednik Županijske skupštine bira se većinom glasova svih vijećnika skupštine.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavanje o prijedlogu, te je sa 19 glasova za, 6 glasova protiv i 1 suzdržanim glasom donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Mr.sc. IGOR FAZEKAŠ bira se za predsjednika Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije.

Novoizabranom predsjedniku čestitao je g. Krmpotić, te ga zamolio da preuzme daljnje vođenje sjednice Županijske skupštine.

IGOR FAZEKAŠ – pozdravio je nazočne i zahvalio na povjerenju. Zahvalio bih i kolegi Janečiću na dosadašnjem radu. Svi mi bez obzira na različite političke stavove, imamo isti cilj, a to su bolji uvjeti za život svima nama. Ovo će biti jedan od kraćih mandata, pa bih odmah javno rekao da ću svu pripadajuću naknadu koju trebam dobiti kao predsjednik Županijske skupštine, u cijelosti donirati humanitarnoj akciji „Svi za Mateu“. Pozvao je i ostale vijećnike da se odreknu jedne mjesečne naknade u korist te djevojčice iz Slatine kojoj je potrebna hitna operacija, jer moramo biti i socijalno odgovorni. Nadam se dobroj suradnji i još jednom zahvaljujem svima.

MILAN KRMPOTIĆ – zahvaljujem se g. Fazekašu i pozivam ga da preuzme daljnje vođenje ove sjednice.

IGOR FAZEKAŠ – još jednom se zahvaljujem i predlažem da krenemo s radom.

Ad.5.) Razmatranje prijedloga Statuta Virovitičko-podravske županije

Prijedlog Odluke objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za pravne poslove i lokalnu samoupravu, a predlađač Odbor za Statut i Poslovnik.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se prijedlog Statuta Virovitičko-podravske županije.

Ad.6.) Razmatranje prijedloga Poslovnika Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije

Prijedlog Poslovnika objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu, nositelj izrade je Služba za pravne poslove i lokalnu samoupravu, a predlađač Odbor za Statut i Poslovnika.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se prijedlog Poslovnika Županijske skupštine Virovitičko-podravске županije.

Ad.7.) Razmatranje prijedloga Odluke o naknadama predsjednika, potpredsjednika i vijećnika Županijske skupštine Virovitičko-podravске županije i njezinih radnih tijela

Prijedlog Odluke o naknadama predsjednika, potpredsjednika i vijećnika Županijske skupštine Virovitičko-podravске županije i njezinih radnih tijela objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu, nositelj izrade je Služba za pravne poslove i lokalnu samoupravu, a predlagač Odbor za izbor i imenovanja.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o naknadama predsjednika, potpredsjednika i vijećnika Županijske skupštine Virovitičko-podravске županije i njezinih radnih tijela.

Ad.8.) Razmatranje prijedloga Odluke o donošenju VII. izmjena i dopuna Prostornog plana Virovitičko-podravске županije

Prijedlog Odluke objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko-pravne poslove, a predlagač župan. Razmotrio ju je i prihvatio i Odbor za prostorno uređenje, komunalno-stambene djelatnosti i zaštitu okoliša.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa 19 glasova za, bez glasova protiv i 6 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o donošenju VII. izmjena i dopuna Prostornog plana Virovitičko-podravске županije.

Ad.9.) Razmatranje prijedloga Zaključka o usvajanju Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska

Prijedlog Zaključka objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu, a predlagač Župan. Prijedlog Zaključka razmotrio je i prihvatio i Odbor za prostorno uređenje, komunalno-stambene djelatnosti i zaštitu okoliša.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Zaključak o usvajanju Prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska.

Ad.10.) Razmatranje Godišnjeg izvještaja rada obrane od tuče za Virovitičko-podravske županiju u 2020. godini Državnog hidrometeorološkog zavoda

Godišnji izvještaj objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Državni hidrometeorološki zavod.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Godišnji izvještaj rada obrane od tuče za Virovitičko-podravsku županiju u 2020. godini Državnog hidrometeorološkog zavoda.

Ad.11.) Razmatranje Informacije o stanju komunalne infrastrukture na području Virovitičko-podravske županije za 2019. godinu

Informacija je objavljena je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko-pravne poslove, a predlagač župan. Razmotrio ju je i prihvatio i Odbor za prostorno uređenje, komunalno-stambene djelatnosti i zaštitu okoliša.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa 22 glasa za, bez glasova protiv i 3 suzdržana glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prima se na znanje Informacija o stanju komunalne infrastrukture na području Virovitičko-podravske županije za 2019. godinu.

Ad.12.) Razmatranje prijedloga Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Virovitici

Prijedlog Rješenja objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za pravne poslove i lokalnu samoupravu, a predlagač Odbor za izbor i imenovanja.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa 22 glasa za, bez glasova protiv i 3 suzdržana glasa, donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Za suce porotnike Općinskog suda u Virovitici imenuju se:

1. Zvonimir Kasumović iz Virovitice,
2. Štefica Vuković iz Virovitice,
3. Marija Oklopčić iz Virovitice,
4. Slavica Šmolc iz Virovitice,
5. Snježana Kovačević iz Virovitice,
6. Anđa Oljačić iz Suhopolja,
7. Mirjana Ivanešić iz Špišić Bukovice,
8. Dajana Šalek iz Orahovice,
9. Vlatka Hrčan iz Orahovice,
10. Sonja Gluvaković Gotler iz Orahovice,
11. Kristina Golić iz Pitomače.

Ad.13.) Razmatranje prijedloga Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Virovitici

Prijedlog Rješenja objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za pravne poslove i lokalnu samoupravu, a predlagač Odbor za izbor i imenovanja.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa 22 glasa za, bez glasova protiv i 3 suzdržana glasa, donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Za suce porotnike Općinskog suda u Virovitici imenuju se:

1. Zlatko Tot iz Virovitice,
2. Marija Brajković iz Virovitice,
3. Marica Matasić iz Virovitice,
4. Melita Majurec iz Virovitice,
5. Maja Škraba iz Orahovice,
6. Nikolina Golubić iz Pitomače,
7. Goran Perović iz Pitomače.

Ad.14.) Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica:

- a) o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora o nabavi medicinskog potrošnog materijala za dijalizu,**
b) o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora o nabavi medicinskog potrošnog materijala za obavljanje zdravstvene djelatnosti

Prijedlog Zaključaka objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo, branitelje i socijalnu skrb, a predlagač Župan.

O istom je otvorena rasprava po obje podtočke, dok će se glasovanje obaviti pojedinačno.

a)

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova, donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora čija vrijednost prelazi 1.000.000,00 kn, Klasa: 510-03-21-01/321; URBROJ: 2189-43-02/1-21-7 od 29. siječnja 2021. godine

Okvirni sporazum i dva ugovora o javnoj nabavi će se sklopiti s ponuditeljem Medilab d.o.o., iz Zagreba, Hondlova 2/9, OIB: 77804145433 u vrijednosti od 2.255.400.00 kn s PDV-om.

b)

Sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova, donesen je sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora čija vrijednost prelazi 1.000.000,00 kn, Klasa: 510-03-21-01/321; URBROJ: 2189-43-02/1-21-9 od 29. siječnja 2021. godine

Okvirni sporazum i dva ugovora o javnoj nabavi će se sklopiti s ponuditeljem Sanyko d.o.o., iz Zagreba, Banjavčičeva 11, OIB: 64425174612 u vrijednosti od 1.208.185,00 kn s PDV-om.

Ad 15.) Razmatranje prijedloga Odluke o odvodnji otpadnih voda na području aglomeracije Orahovica i Čačinci

Prijedlog je dostavljen vijećnicima na klupe kao dopuna dnevnog reda. Nositelj izrade je Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o odvodnji otpadnih voda na području aglomeracije Orahovica i Čačinci.

Time je iscrpljen dnevni red pa ju predsjednik Skupštine zaključuje u 11,55 sati.

ZAPISNIČARKA
Jadranka Miholović,



PROČELNIK
Ivan Horvat, dipl.iur.



PREDSJEDNIK
mr.sc. Igor Fazekaš, dipl.oec.